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Αριθμ. Συνεδρίασης : 2/28.3.2023 

Αριθμ. Απόφασης : 3/2023 

 

Απόσπασμα από το πρακτικό της 2ης Τακτικής Συνεδρίασης έτους 2023 του Συμβουλίου της Κοινότητας 

Αμαλιάδας. 

ΑΠΟΦΑΣΗ «Έκφραση γνώμης για την κοπή 

δένδρων στην πλατεία Ανεμόμυλου στην Αμαλιάδα, 

βάσει τής με αρ.πρωτ. 3987/13.3.2023 εισήγησης 

της Δ/νσης Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού και 

Πρασίνου» 

Σήμερα στις 28 Μαρτίου 2023 ημέρα Τρίτη συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση με ώρα έναρξης 18:00 και 

λήξης της συνεδρίασης στις 19.00’ το Συμβούλιο της Κοινότητας Αμαλιάδας ύστερα από την με αρ.πρωτ. 

4972/24.3.2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου προς όλους τους Συμβούλους, που επιδόθηκε 

ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 89 του Ν. 4555/2018. 

Η συνεδρίαση  πραγματοποιήθηκε διά περιφοράς (ηλεκτρονικού ταχυδρομείου), σύμφωνα με τις διατάξεις 

του  άρθ. 78  του  Ν.4954/9.7.2022 (Α’ 136), με τη συμμετοχή τουλάχιστον των δύο τρίτων των μελών τού 

οργάνου. 

 

Στη συνεδρίαση αυτή από τα 11 έντεκα μέλη ήταν : 

Παρόντες                             Απόντες 

1. Αδαμόπουλος Δημήτρης, Πρόεδρος   1. Τρικόγιας Κων/ος 

2. Τσαγρή Ελένη      2. Γιαννόπουλος Παναγιώτης 

3. Φλεβοτόμος Απόστολος     3. Ηλιόπουλος Γεώργιος 

4. Παπασπηλιωτοπούλου Ελένη    4. Κολόσακας Ιωάννης 

5. Δούλος Διονύσιος       

6. Ανδρουτσοπούλου Δήμητρα   (Οι οποίοι δεν δήλωσαν συμμετοχή αν και προσκλήθηκαν νόμιμα) 

7. Καρακούλης Διονύσιος 

 



Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο γραμματέας του Συμβουλίου, κ. Βούλγαρης Χρήστος. Μετά τη 

διαπίστωση απαρτίας, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Αμαλιάδας κ. Δημήτρης Αδαμόπουλος 

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης σύμφωνα με τα αρθ. 88 και 90 του Ν. 4555/2018. 

 

Αριθμός Θέματος Ημερήσιας Διάταξης: 2ο 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας έθεσε υπόψη των μελών του, μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου, την με αρ.πρωτ. 3987/13.3.2023  εισήγηση τής Δ/νσης Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού και 

Πρασίνου, σχετικά με τη λήψη απόφασης/διατύπωση γνώμης περί της κοπής τριών δένδρων (πεύκα) στην 

πλατεία Ανεμόμυλου στην Αμαλιάδα συνοδευόμενη από την Τεχνική Έκθεση τής Γεωπόνου 

κ.Α.Κοσιάβελου, απόσπασμα χάρτη  google και  έγχρωμες φωτογραφίες (συν. 6) των εν λόγω δένδρων. 

 

Στην από 10.3.2023 Τεχνική Έκθεση της Γεωπόνου της Δ/νσης Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού και 

Πρασίνου της κ.Αγγελικής Κοσιάβελου αναφέρεται ότι: «Η υπηρεσία μας πραγματοποίησε αυτοψία στην 

πλατεία Ανεμόμυλου. Διαπιστώθηκε ότι στο παρτέρι της πλατείας που υπάρχει στην οδό Ψαρών υπάρχουν 

δύο πεύκα  μεγάλου ύψους και με μεγάλη απόκλιση από την κατακόρυφη, που στηρίζεται το ένα στο άλλο, 

όπως φαίνεται και στις φωτογραφίες που επισυνάπτουμε. Στο παρτέρι που βρίσκεται προς την οδό 

Αρχαίας Ήλιδας και  δίπλα στον ποδηλατόδρομο υπάρχει πεύκο με μεγάλη απόκλιση από την 

κατακόρυφη, με κλίση προς το δρόμο, κάτι που το κάνει ιδιαίτερα επικίνδυνο συνυπολογίζοντας το ύψος 

και τον όγκο του. Τα συγκεκριμένα δένδρα έχουν στο παρελθόν δεχθεί επεμβάσεις κλαδέματος με στόχο 

τον περιορισμό του όγκου και του βάρους, και επομένως των κινδύνων που εγκυμονούν. Η παρούσα 

κατάστασή τους δεν μπορεί να βελτιωθεί με αντίστοιχες επεμβάσεις, αντίθετα μπορεί να επιβαρυνθεί 

δεδομένου ότι θα διαφοροποιηθεί το κέντρο βάρους με απρόβλεπτες συνέπειες.  Τα παραπάνω δένδρα 

είναι ιδιαιτέρως επικίνδυνα, δεδομένου ότι εκτός του κινδύνου πτώσης, υπάρχει σοβαρή πιθανότητα να 

σπάσουν τμήματα αυτών. Λαμβάνοντας υπόψη ότι είναι σημείο με μεγάλη κίνηση, αλλά και σημείο 

συγκέντρωσης παιδιών, κάτι τέτοιο θα δημιουργήσει σοβαρό πρόβλημα. Θεωρούμε ότι θα ήταν σκόπιμη η 

απομάκρυνσή τους για λόγους ασφαλείας». 

 

Στη συνέχεια, τέθηκαν υπόψη του Πρόεδρου οι τοποθετήσεις και οι ψήφοι των μελών του Συμβουλίου. 

 

Το Συμβούλιο της Κοινότητας αφού έλαβε υπόψη του: 

1. Την με αρ.πρωτ. 3987/13.32023  εισήγηση τής Δ/νσης Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου 

για την κοπή τριών δένδρων (πεύκα) στη πλατεία Ανεμόμυλου στην Αμαλιάδα συνοδευόμενη από Τεχνική 

Έκθεση της Γεωπόνου κ.Α.Κοσιάβελου, απόσπασμα χάρτη  google και  έγχρωμες φωτογραφίες (συν. 6) 

των εν λόγω δένδρων. 

2. Τις διατάξεις του άρθ. 84 του Ν.4555/2018 (Α' 133) « Αρμοδιότητες συμβουλίου κοινότητας άνω των 

τριακοσίων (300) κατοίκων - Αντικατάσταση του άρθρου 83 του Ν.3852/2010». 

3.Την υπ'αριθμ. 88 Εγκύκλιο με αρ.πρωτ. 59846/21-8-2019 ΥΠ.ΕΣ. με θέμα «Λειτουργία Κοινοτήτων" 



 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

Διατυπώνει τη σύμφωνη γνώμη της για την κοπή τριών δένδρων (πεύκα) στη πλατεία Ανεμόμυλου στην 

Κοινότητα Αμαλιάδας, σε εναρμόνιση με την ως άνω εισήγηση τής Δ/νσης Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού 

& Πρασίνου του Δήμου Ήλιδας.  

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 3/2023 

Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω: 

 

Ο Πρόεδρος            Τα Μέλη 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 


